
Dobrodošli u četvti e-bilten projekta 

ALGOLITTLE.  
Raduje nas što možemo podijeliti informacije o 
našim aktivnostima i svemu što smo postigli ovim 
projektom. 
 
Ciljevi projekta ALGOLITTLE su gotovo potpuno 
ostvareni.  
Vrijeme je da rezimiramo naše napore u 
ostvarenju ciljeva i podijelimo informacije o 
provođenju pilot projekta u virtualnoj učionici u 
svim zemljama partnera i svega što smo dosada 
postigli. Nadamo se da ćete pronaći zanimljive 
teme za svoje obrazovne aktivnosti i praksu. 
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Glavni cilj našeg projekta bio je izrada 
kurikuluma izbornog predmeta i 
nastavnih materijala koji će 
integrirati vještine algoritamskog 
razmišljanja u sva razvojna podrujčja 
predškolskog odgoja i obrazovanja. 
 
Naš drugi intelektualni ishod je 
ostvaren! 
Bio je eksperimentalan a odnosi se na 
provođenje pilot procesa nastave 
tijekom ljetnog semestra nastave 
2021/22. akademske godine. 
 
Pokrenuli smo virtualne učionice na 
svim jezicima zemalja partnera 
putem sustava za učenje koji se nalazi 
na našim mrežnim stranicama. 
 
Nastavne materijale EDUCLOUD je 
pretvorio u interaktivne animirane 
prezentacije koje se osim u sustavu za 
učenje mogu koristiti i putem našeg 
YouTube kanala ALGOLITTLE. 
 
 
 

 

 

PILOT PROCES 

http://algolittle.org  

http://algolittle.org/


 

  

 
 
 
 
 
 

 
 

Nastava se održavala metodom 
obrnute uionice prema zajedničkom 
kurikulumu. 
 
Uključivala je 28 sati nastave i 
osmišljena je u skladu s ECTS 
sustavom. Primijenjen je hibridni 
model nastave u kojem studenti 
nakon prvog susreta i razgovora u 
kojem dobivaju upute za rad, u 
terminu slijedećeg susreta 
samostalno obrađuju nastavne 
materijale i izrađuju zadatke za 
pojedini modul, sudjeluju u online 
raspravama i rješavaju kvizove na 
platformi za učenje. 
 
Na početku su zatražena etička 
dopuštenja od studenata i 
provedeni su inicijalni testovi za 
evaluaciju kolegija. 
 
Studenti su razrađivali i osmišljavali 
primjere aktivnosti koje uključuju 
problemske situacije za pojedino 
razvojno područje. U navedenim 
primjerima primjenjivali su vještine 
algoritamskog razmišljanja u 
svakodnevnim aktivnostima kroz 
igru bez tehnologije i uz korištenje 
robota primjerenih predškolskom 
uzrastu poput mTiny, Bee-Bota, 
Cubetto ili TrueTrue su na taj način 
osmišljavali igrice uz koje se uče i 
osnove kodiranja. 
 
 

 
 
 

OBRNUTA UČIONICA 



 

  

Sveučilište Izmir Democracy 
University provelo je pilot-projekt 
od 14. do 30. ožujka. 
Na Fakultetu za obrazovne  znanosti 
Sveučilišta Izmir Democracy 
University 23 studenta druge i treće 
godine smjera Odgajatelj 
predškolske djece odabralo je ovaj 
predmet, od čega su 82,6% bile 
studentice. Prije samog procesa 
pilotiranja, održani su online 
informativni sastanci sa polaznicima 
tijekom dva dana. 
 
Svi studenti su uspješno riješili 
zadatke prateći prezentacije i 
videozapise na platformi za online 
učenje prije samog predavanja 
uživo. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PILOTING IN TURKEY 



 

  
 

 
 
 
 
Pilot proces projekta Algolittle na 
Pedagoškom fakultetu Sveučilišta u 
Mariboru proveden je od 25. 2. 
2022. do 31. 5. 2022. na drugoj 
godini studija Predškolskog odgoja. 
Moduli su integrirani u kolegij 
Didaktika uvođenja djeteta u 
društveno okruženje. Studenti su 
uvježbali i pripremili didaktičke igre 
koje uključuju algoritamsko 
razmišljanje u učenje. 
 
U svibnju su nas posjetila djeca iz 
vrtića Ivana Glinška i provela 
prijepodne zajedno s profesorima i 
studentima Pedagoškog fakulteta. 
Djeca su se okušala u igricama s 
robotima i algoritamskom 
razmišljanju. Sve igre pripremili su 
studenti. Djeca su se jako zabavila s 
igrama i učila sadržaje iz didaktike 
društvenih znanosti. 
 
Studenti predškolskog odgoja 
uspješno su završili sve module 
projekta Algo-little. Tijekom cijelog 
semestra stjecali su znanja o 
algoritamskom razmišljanju, učili 
kako uključiti robote u vođene 
aktivnosti, kako pripremiti 
didaktičke igre s igrifikacijom te 
kako sadržaje različitih područja 
prilagoditi djeci različite dobi. 
 
 

 

PILOTING IN SLOVENIA 



 

  

 
 
 
 
 
 
Nastava prema Algolittle 
kurikulumu započela je  28. veljače i 
trajala cijeli semester do 10. lipnja 
2022. Kolegij je izabralo 33 
studenata treće godine studija 
RPOO. Hibridna nastava 
primijenjena je na način da su 
studenti jedan tjedan bili uživo na 
fakultetu a drugi samostalno online 
proučavali nastavne materijale i 
izrađivali zadatke. 
 
U travnju su nas posjetila djeca iz 
vrtića Sušak, skupina Bubamare i 
provela prijepodne zajedno s 
profesorima i studentima 
Učiteljskog fakulteta. Djeca su se 
jako zabavila u igricama s robotima i 
primjenjivala algoritamsko 
razmišljanje.  
 
Osim redovitog studija, kolegij je 
ponuđen na izbor i izvanrednim 
studentima treće godine tako je još 
njih 14 u istom periodu odslušalo 
modificirani sadržaj kolegija na 
moodle platformi Merlin Sveučilišta 
u Rijeci.  
 
Studenti su vrlo aktivno sudjelovali u 
radu i uspješno realizirali sve 
zadatke. Iskazali su zadovoljstvo 
ovakvim oblikom nastave i obećali 
da će naučeno primjenjivati u 
svojem budućem radu. 

PILOTING IN CROATIA 



 
  

 
 
 
 
 
Proces pilotiranja u Portugalu uključio je 
studente diplomskog studija ranog 
djetinjstva i osnovnog obrazovanja. 
Studenti su uživali u učenju o 
algoritamskom razmišljanju i njegovoj 
raširenosti i važnosti u svakodnevnom 
životu djece. Identificirano je nekoliko 
prilika za bavljenje algoritmima u 
svakodnevnim rutinama i dječjoj igri. Sa 
svakim modulom, fokusiranim na 
različita područja učenja, s entuzijazmom 
se raspravljalo o novim idejama. Špil 
karata za kreativno crtanje bio je vrhunac 
jer je spojio nekoliko koncepata koji su se 
učili na nastavi. 
 
Budući da su studenti tijekom pilotiranja 
bili u centrima za rani odgoj i 
obrazovanje, bilo je moguće planirati i 
provoditi aktivnosti algoritamskog 
razmišljanja s djecom. To je potaklo 
dublje razumijevanje koncepata i učinilo 
nastavu bogatijom. Neke su skupine 
započele s kulinarskim aktivnostima, 
druge su preferirale izazove vezane uz 
sortiranje. 
 
Posebno uspješno iskustvo odnosilo se 
na traženje od djece da pronađu načine 
(ili algoritam) za podjelu kolačića koje su 
upravo napravili. Špil karata za kreativno 
crtanje također je upotrebljen u 
centrima, a djeca su ga uživala koristiti i 
na zabavan način učila o uvjetima i 
ciklusima.  
 
Kroz tečaj Algolittle algoritamsko 
razmišljanje postalo je relevantno za 
djecu, ali i za buduće odgajatelje i učitelje 
koji su prepoznali koliko je promišljanje 
načina na koji razmišljamo i rješavamo 
probleme važno... i zabavno! 

 

PILOTING IN PORTUGAL 



 
 
 
 
 

 
 
 
  

 
 
 
 
 

Pilot aktivnosti u Italiji, koje je promovirala 
Scuola di Robotica, bile su usmjerene na 
osnovne škole i njihove učitelje. Oko 30 
nastavnika sudjelovalo je u dva webinara u 
kojima je predstavljen ALGOLITTLE projekt i 
pratili su lekcije i module. Sudionici su 
sudjelovali u nekoliko aktivnosti, uključujući 
izradu novih anketa i kvizova pojedinih 
modula. 
 
Polaznici-učitelji su bili iz cijele Italije. 
Mnogi od njih su u svojem razredu 
implementirali neke od aktivnosti koje je 
ALGOLITTLE predložio u modulima i 
lekcijama, posebice učiteljica Mariantonietta 
Valzano iz osnovne škole Marco Polo u Rimu,  
 
ALGORITAMSKA VOĆNA SALATA 
 
U travnju 2022. Scuola di Robotica je u 
suradnji s osnovnom školom 'Cantore' u 
Genovi kreirala 'algoritamsku' voćnu salatu s 
osnovnoškolskom djecom. 
 
Nakon jednostavnog predstavljanja projekta 
Algolittle, s nekoliko primjera i pokazali 
nekoliko malih robota, s učiteljima Stefanom 
Fazzijem i Silviom Beghello, te prvim B 
razredom, organizirali smo voćnu salatu 
prema Algolittleovim preporukama. 
 
S djecom smo razgovarali o tome kako 
osmisliti dijagrame tijeka za izradu voćne 
salate, ovisno o odabranom voću. 
Odrasli su rezali voće noževima, ali onda su 
sva djeca sudjelovala, pišući vlastite 
dijagrame tijeka i miješajući voće. 
Na kraju su djeca raspodijelila voćnu salatu u 
čaše računajući koliko je žlica u čaši i svi smo 
je zajedno pojeli! 
Bio je to vrlo zabavan eksperiment, a također 
smo razgovarali o higijeni i dobrim 
prehrambenim navikama, na primjer, o 
potrebi povećanja konzumacije voća u 
prehrani i zašto. 

PILOTING IN ITALY 



YouTube KANAL 
 

Izrađen je YouTube kanal ALGOLITTLE na 
kojem se nalaze interaktivne video 
prezentacije korištene tijekom nastave. 
https://www.youtube.com/channel/UCqXE8
W0tAc8zsz-KvazI0Zg 
 
 
Vrlo smo zadovoljni brojem pregleda, 
nadamo se da i vi možete pronaći zanimljive 
teme za svoje odgojno-obrazovne aktivnosti u 
praksi. 

ALGOLITTLE KARTE ZA KREATIVNO CRTANJE  
 
Suradnja Polytechnic of Viseu i lokalne srednje škole – Escola 
Secundária de Emídio Navarro ostvarena je u njihovom 
ERASMUS+ projektu mobilnosti „ Walking to the Future with 
Mind Games” 28. veljače. 
 
Skupina od 15 učitelja i 22 učenika iz 5 zemalja, Portugala, 
Poljske, Italije, Turske i Grčke, radila je zajedno s Algolittleovim 
“Kartama za kreativno crtanje”. 
Projekt ove srednje škole usmjeren je na razvoj tehnoloških 
znanja i kompetencija u kombinaciji s misaonim igrama, tako 
da su karte za poticanje algoritamskog razmišljanja bile dobar 
doprinos. Dinamika je bila vrlo zanimljiva jer karte sugeriraju 
suradnju kao i vještine algoritamskog razmišljanja. Mnogi od 
sudionika izradili su nove kartice i uživali u ponavljanjima i 
nacrtanim uvjetima koji su bili izazovni. Inovativni materijal bio 
je vrlo cijenjen i svi su se poigrali svojim zamislima! 
 
Pogledajte priručnik (https://bit.ly/3vJIhCT) ) i preuzmite špil 
karata: https://bit.ly/3b9Vb62 
 

    

DISEMINACIJSKE AKTIVNOSTI 

https://www.youtube.com/channel/UCqXE8W0tAc8zsz-KvazI0Zg
https://www.youtube.com/channel/UCqXE8W0tAc8zsz-KvazI0Zg
https://bit.ly/3vJIhCT
https://bit.ly/3b9Vb62


TEKUĆA I NADOLAZEĆA DOGAĐANJA  

ZAVRŠNI SKUPOVI  
 
Tijekom lipnja i srpnja 2022. u svim partnerskim zemljama održat će se Završni skupovi projekta. Glavni cilj ovih 
događanja je predstaviti i objaviti intelektualne rezultate projekta. Putem ovih događanja stvoriti će se nove 
prilike za proširenje projektne prakse na druge institucije i razvijanje budućeg partnerstva. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

4. MEĐUNARODNI SASTANAK – UŽIVO U IZMIRU 
 

Kako je pandemija Covid-19 bila u opadanju, partneri su se uživo okupili na sastanku u İzmiru. Hrvatski, slovenski 
i talijanski predstavnici sudjelovali su osobno, dok su portugalski predstavnici sudjelovali online.  
 
Prof. dr. sc. İlke Evin Gencel otvorila je skup pozdravnim govorom, te prikazala dovršene, tekuće i nadolazeće 
aktivnosti za ostvarenje predviđenih intelektualnih rezultata. Predstavnik svake zemlje partnera osvrnuo se na 
dosadašnje projektne aktivnosti i podijelio iskustva svojeg projektnog tima. Partneri općenito smatraju da je sve 
do sada teklo glatko i učinkovito. 
 
Svi partneri su izvjestili o provedbi svojih pilot procesa. 
O metodama analize procesa vrednovanja kurikuluma govorila je prof.dr. sc. Marta Licardo. 
 
Partneri su se složili o objavljivanju dva zajednička članka, jedan o procesu pripreme kurikuluma i jedan o procesu 
pilotiranja.  
Isplanirana je raspodijela zadataka na pisanju i raspravljeno o znanstvenim metodama istraživanja. 
Partneri su također dogovorili  publiciranje zajedničke monografije kao dodatnog rada na projektu. 
 
Dogovoreni su sljedeći sastanci i njihov raspored. 
 



 
 
 Više informacija na: 

 
www.algolittle.org 

 

Pratite nas na: 
 

www.twitter.com/Algolittle 
www.facebook.com/Algolittle 
www.instagram.com/Algolittle 

 

http://www.algolittle.org/
http://www.twitter.com/Algolittle
http://www.facebook.com/Algolittle
http://www.instagram.com/Algolittle

